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 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTUTANTE-NDE DO 1 

CURSO DE LETRAS, DO CAMPUS UNIVERSITÁRIO PROF. ALBERTO CARVALHO 2 

DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE. 3 

 4 
Às quinze horas, do dia cinco do mês de agosto de dois mil e dezesseis, reuniu-se o Núcleo Docente 5 

Estruturante do Curso de Letras de Itabaiana –DLI, na sala de reuniões do departamento, para 6 

discutir os encaminhamentos referentes à reformulação da Matriz Curricular do Curso de Letras nos 7 

termos da Resolução Nº 2 do CNE, de 1º de julho de 2015, conforme o previsto na reunião de abril. 8 

Estiveram presentes os membros: Prof. Dr. Fábio Elias Verdiani Tfouni, Profa. Dra. Jeane de 9 

Cássia Nascimento Santos, Profa. Dra. Márcia Regina Curado Pereira Mariano, Profa. Dra. 10 

Jacqueline Ramos, Profa. Dra. Luciene Lages Silva e a Profa. Dra. Vilma Mota Quintela. Como 11 

não foram enviadas, pelos demais membros do corpo docente, sugestões sobre a reformulação da 12 

matriz, solicitadas na reunião anterior do NDE, os membros presentes passaram às considerações 13 

sobre pontos problemáticos envolvendo as exigências da nova Resolução. Discutiu-se, inicialmente, 14 

sobre a questão referente ao Estágio Supervisionado, sobre sua natureza didático-pedagógica 15 

(atividade específica ou disciplina?); sobre a falta de infraestrutura necessária para o 16 

acompanhamento da atuação dos alunos estagiários nas escolas, pelo professor da disciplina; sobre 17 

a carga horária destinada a essa atividade, levando-se em conta as diferentes cargas horárias 18 

atribuídas ao aluno e ao professor regente da disciplina; sobre o papel do supervisor escolar como 19 

mediador das atividades de estágio e as contrapartidas institucionais. Tratou-se ainda, nesta reunião, 20 

sobre questões referentes à carga horária total do curso, discutindo-se a viabilidade de aumentar 21 

para cinco anos o tempo para a integralização curricular das disciplinas. Tendo-se em vista as 22 

dúvidas levantadas durante o debate, foi sugerida a presença, na próxima reunião, de um técnico do 23 

DEAPE/SEAP/UFS para esclarecimento dessas e de outras questões referentes à nova Resolução.  24 

Na ocasião, a professora Vilma se comprometeu a buscar informações a respeito das questões 25 

relativas ao Estágio Supervisionado, junto à comissão instituída no Fórum de Licenciaturas, a qual 26 

a professora integra. Como encaminhamento, ficou decidido que, na próxima reunião do NDE, 27 

prevista para 2 de setembro de 2016, os membros trarão suas propostas de atualização da matriz do 28 

curso, com base na nova Resolução, as quais serão apresentadas e discutidas pelo grupo, com o 29 

propósito de se tirar daí a (s) proposta (s) do NDE a ser(em) submetida (s) ao Colegiado do curso.  30 

Após isso, nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, da qual eu, Vilma Mota Quintela, 31 

presidente do NDE, lavrei a presente ata, que após lida, discutida e aprovada será assinada pelos 32 

presentes. Campus Universitário Professor Alberto Carvalho, Itabaiana-SE, em agosto de 2016.  33 

 34 

 35 

Membros do NDE: 36 

 37 
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